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Antragstext

Von Zeile 119 bis 121 einfügen:

stata di gran lunga il motivo più comune per ricevere una rendita AI in Svizzera. Per

ricevere una rendita AI (parziale) è necessario dimostrare che la persona è incapace di

lavorare per almeno il 40%. Tuttavia, a differenza delle malattie 

Begründung
Un'incapacità lavorativa del 40% è la condizione per ottenere una pensione

(parziale). Tuttavia, a seconda del grado di invalidità (la percentuale di perdita di

guadagno), le pensioni partono dal 25% di una pensione completa, e solo a partire

da un grado di invalidità di almeno il 70% si ha diritto a una pensione completa. La

nuova formulazione riduce il rischio di interpretazioni errate (40% di invalidità =

pensione completa).
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